

Сочинение
«Если бы я был учителем»

М. А. Светлов

«Настоящий учитель — не тот, кто тебя постоянно воспитывает,
а тот, кто помогает тебе стать самим собой».

Если бы я была учителем, я постаралась бы стать примером для учителей и конечно же примером для своих учеников. Труд учителя бесценен. Ведь работа с детьми и их воспитание – в этом будущее всего государства. Каждый день учитель вкладывает в голову своих учеников новую и интересную информацию, которая когда-то пригодится им в жизни.

Мы не знаем, как поступит с нами судьба, кем в будущем нам придется стать, где придется жить, а те знания, которые мы получили в школе, будут с нами всегда и везде. И конечно, мы всю жизнь будем благодарны нашим учителям за подаренные нам годы и багаж знаний.

Думаю, профессия учитель – одна из самых важных и ответственных, ведь учитель не только учит, но и воспитывает, формирует личность человека. В первую очередь я постаралась бы стать хорошим другом для учеников, которому они доверяют, которого уважают. Для этого нужно проводить как можно больше времени с детьми, не только на уроках, но и во внеурочной деятельности. Вовлекать детей в интересные мероприятия, говорить с ними на различные темы по душам, ходить в походы, в кино.

Что касается уроков, я думаю, они должны быть интересными, познавательными и весёлыми. Но в то же время я была бы строгим и справедливым учителем, потому что хорошую оценку нужно не получить, а заслужить. Для этого необходимо качественно готовиться к урокам, ответственно относиться ко всем поручениям, выполнять все задания, много читать, а это большой труд. Ученикам, которые отстают в обучении, я уделяла бы особое внимание. Терпимо относилась к их трудностям, всячески помогала и поддерживала, усиленно работала бы с ними пока не придут к хорошему результату.

Также я считаю, что хорош тот учитель, который научил своих учеников думать и рассуждать, а не ждать готовых решений, потому что в будущем эти дети смогут найти выход даже из самых сложных жизненных ситуаций.

Учитель - прекрасная профессия, мне бы очень хотелось им стать, и быть таким учителем, который любит свою работу и умеет делать её хорошо!

Ученица 7 класса
Купрякова Валерия
МОУ ООШ с. Кондуй